
UITKOMSTEN INWONERSPANEL GGD DRENTHE
OVER VEILIG FIETSEN

Hoeveel fietsen inwoners van 
Drenthe? Waarom kiest men voor 
een elektrische fiets? En hoeveel 
inwoners dragen een fietshelm?

Deze en andere vragen werden in 
juli 2024 voorgelegd aan het Drentse 
panel. Bijna 1000 inwoners uit 
Drenthe vulden de vragenlijst in.

   

Het panel is niet representatief voor de Drentse bevolking. Inwoners van 65 jaar en ouder zijn 
oververtegenwoordigd, inwoners van 35 jaar of jonger sterk ondervertegenwoordigd.
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Wat voor soort fiets gebruik je meestal?
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gewone fiets elektrische fiets andere fiets

van de inwoners 
fietst wel eens91% 15,9 km op een gewone fiets

gemiddeld aantal km per week

29,9 km op een elektrische fiets

   

50-64 jaar6%

Is in de afgelopen 12 maanden al eens gevallen met de fiets

65-74 jaar7% 75 jaar en 
ouder10%
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Voor meer cijfers over gezondheid, zie:
www.gezondheidsatlasdrenthe.nl

Illustraties Vecteezy.com augustus 2024

Waarom heb je gekozen voor een elektrische fiets (%)?
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Ja, altijd Ja, meestal Ja, soms Nee, nooit

Draag je een helm tijdens het fietsen?

Panelleden van 65 jaar en ouder dragen vaker een 
helm tijdens het fietsen in vergelijking met panelleden 
die jonger zijn.

Waarom draagt u geen fietshelm (%)?

19% draagt altijd of 
meestal een helm 
tijdens het fietsen
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anders
het zit niet lekker

het verpest mijn kapsel
in vind het er niet mooi uitzien

ik vind een fietshelm te duur
ik weet niet waar een fietshelm te kopen

ik weet niet welke fietshelm ik moet hebben
een ongeluk zal mij niet (snel) overkomen

het geeft mij gevoel van betutteling
Ik vind het onhandig om mee te nemen

ik draag alleen een helm tijdens het sporten
ik heb geen fietshelm
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Er zou een minimum leeftijd moeten komen voor
het gebruik van fatbikes

Er zou een minimum leeftijd moeten komen voor
het gebruik van e-bikes / elektrische fietsen

Een fietshelm zou voor mensen op een elektrische
fiets verplicht moeten zijn

een fietshelm zou voor mensen op een gewone
fiets verplicht moeten zijn

helemaal mee eens mee eens niet mee eens, niet mee oneens niet mee eens helemaal niet mee eens
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anders

geld besparen

beter voor milieu

in plaats van (extra) auto

ontspanning

sneller van a naar b

overbruggen grotere afstand

beweging, fitter worden

door gezondheidsklachten

leeftijd

gemak (minder inspanning)

Bij ‘anders, namelijk’ noemden 
panelleden dat ze het niet nodig vinden 
om een helm te dragen, dat ze alleen een 
helm dragen bij langere fietstochten of op 
vakantie of alleen een helm te dragen op 
een elektrische fiets.


